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CLASA a V-a

Partea I. (Tehnica de calcul) )
l. Calculati: a= (5%-2%2):3-1200 b= (2%%2% - (3%1)=2019°- 22

"

2. Comparati numerele: a)4*’si 8% ) 9'5 i 167

3. Sa se rezolve ecuatiile:

a) 29+28+427+...+6+5=4+3+2q

b) 144:(n—-150)=6 oo

Partea a Il-a. (Aplicatii)

1. Matei si Ana au fiecare o foaie pe care este scris un numar natural (acelasi). Matei 1l
tripleazd si la rezultat aduni 77. Ana aduni la el 133 i apoi dubleaza rezultatul. Stiind ca
in final au obtinut rezultate egale, aflati ce numdr era scris pe foile lor. '

'2. Intr-o familie cu patru copii, varstele celor 6 componenti (tatd, mama si copii) sunt 38,
36, 14, 12, 10 si 8 ani . Peste cati ani suma varstelor parintilor va fi egald cu suma
’
varstelor copiilor ?

Partea a IlI-a, (Creativitate)
1. Scrieti urmatorii doi termeni ai sirului 122; 263; 3124; 4205:...

2. Organizatorii unei curse vor si fecompenseze cei 31 de participanti ai unei curse astfel:
fiecare alergdtor va primi cu 10 euro maj putin decat precedentul, iar ultimul va primi
100 euro. Ce suma va fi distribuit3?

Prof. Vasile Stere
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